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 .متشابه هستند  
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 .آن عدد حاصل خواهد شد............. ضرب کنیم ؛  -1هرگاه عددی را در ( الف 

 .است ...... سیصدمین عدد طبیعی فرد ؛ عدد ( پ.       شد می با................و متغیر ......... ؛ ضریب  -a9در عبارت ( ب

1 

 .مشخص کنید)*( پاسخ مناسب را با علامت  3 

  -8              -6                -1            0      ؟               کدام است -7بزرگ ترین عدد منفی کوچک تر از ( الف

 2000         2000          0100        0000کدام است؟         2+4+6+8+ . . . +88+111حاصل جمع عددهای ( ب

 n3        1- n4         1-n3        1+n4+1        ؟       کدام است  3؛ 7؛  11؛  10؛ 18؛ . . . اَم الگوی  nجملة ( پ

=1اگر ( ت
   

   
حاصل  

 

 
 چند خواهد بود ؟                     

                1                  +2             +1             1- 

 

 و مجموع آن ها کم ترین مقدار ممکن باشد ؟ 29دو عدد طبیعی پیدا کنید که حاصل ضرب آن ها  9

 مجموع  عدد دوم     عدد اول                                                                                                  
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 محیط شکل مقابل را به صورت یک عبارت جبری بیان کنید ( الف

                                                                                                                                      a9        a9 
                                                                                                                                             b 

 nتومان است ؛ هزینة برگزاری مراسم برای  8000هزینه پذیرایی از هر نفر . تومان  200000هزینه ورودی یک تالار عروسی ( ب

 نفر میهمان در این تالار چقدر است؟

 

 .     عدد بعدی الگوی داده شده را نوشته ؛ سپس جملة عمومی آن را بنویسید  3( الف 13

 2؛  4؛  6؛ ..... ؛ .....  ؛ ....      جملة عمومی                                                                                          

 کلامی را به صورت جبری بنویسید عبارت جبری را به صورت کلامی و عبارت ( ب

  3- x4                                                                 7 واحد بیشتر از قرینة نصف عددی  

 

 ( فقط جواب نهایی نوشته شود ) عبارت های جبری داده شده را ساده کنید ( الف  19

                  =(n+m7)- (n2+m4)                              =b0 ( +b+a2 )4-                     =0+y3+x7-y3-x4 

 

 x        -2        0  .             را به ازای مقادیر داده شده حساب کنید  x3-9مقدار عددی عبارت ( ب

                                                                                                                           4-x3 

 

 .        به دست آو رید  y=2و  x=3را به ازای  -y5+x2مقدار عددی   15

                                                                                                                                         =y0+x2- 

 

 معادله های داده شده را حل کنید                     ( الف  16

                                                    1+a2  =2- a4                                           10=0- x3 

 

 

 

 

 

فقط معادله ) حاصل شد ؛ آن عدد کدام است ؟برابر خود همان عدد  6واحد اضافه کردیم و  7برابر عددی  3به ( ب
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دوستان عزیز با تلاش خود پاسخ مناسبی به زحمات والدین خود بدهید ؛ آنها تلاش می کنند تا اسباب آسایش شما را فراهم  

  کنند

دانش آموز در صورت تمایل نظر خود را در مورد کیفیت امتحان بنویسد ؛ نظرات شما کمک خواهد کرد تا کار بهتری ارائه 

 . شود
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